

„ПРИВОЛЖСКАЯ ПРАВДА“

КИНЕШМА, Ив. обл.

11 МАЯ. 41 0.

Гастроли Ивановского облдрамтеатра 346 в Кинешме

17-го июня Ивановский областной драматический театр начнет свои летние гастроли в Кинешме.

В гастрольную поездку облдрамтеатр берет лучшие спектакли последних двух лет работы: «Ленин в 1918 году» Каплера и Златогоровой, «Сарыжи» К. Ишмамбетова и «Провинциальная история» по Бальзаку. Все эти спектакли заслужили широкое признание массового ивановского зрителя, получили высокую оценку московских просмотровых комиссий, областной и многотиражной прессы.

Известность такого спектакля, как «Сарыжи» распространилась далеко за пределы нашей области. Спектакль нашел положительный отклик не только в наших газетах, но также на страницах центральных газет «Правды», «Известий», «Иллюстрированной газеты».

Составляя репертуар для гастрольного показа в Кинешме, театр ставил целью показать спектакли наиболее высокие по своему идейно-художественному качеству, спектакли большого познавательного и воспитательного значения.

Художественное своеобразие каждого из трех спектаклей дает возможность кинешемскому зрителю составить полное и разностороннее представление о творческом лице театра.

В спектаклях, предназначенных для показа в Кинешме, зрители увидят полностью весь творческий коллектив театра. Артист М. Г. Колесов покажется в лучшей своей работе — роли В. И. Ленина, артиста Н. И. Харченко зритель увидит в роли И. В. Сталина, артистка К. А. Клавдина покажет свои наиболее интересные работы — Флору Бразье в «Провинциальной истории» и Бермет в «Сарыжи».

С чувством большой радости, готовясь встретиться с трудящимися Кинешмы, коллектив облдрамтеатра надеется на живой, горячий отклик зрителя на свою творческую работу.

Тесная творческая дружба, взаимная близость театра и зрителя лягут в алом успеха большого культурного дела гастролей Ивановского облдрамтеатра в Кинешме.

Дм. Купреянов,
зав. литературной частью
театра.